ERRATA Sheet for Packet Item for April/May WSAC Meeting

Please make the following changes to your packet items:

1. 8a.1, page 7, "Attachment 1" should read "Attachment A (item 8a.2)"

2. 8a.1, page 8, "Attachment 2" should read "Attachment B (item 8a.3)"

3. 8b.1, page 5, "Attachment 1" should read "Attachment A (item 8b.2)"

4. 8b.1, page 6, "Attachment 2" should read "Attachment B (item 8b.3)"

5. 8a.3, page 4, second bulleted set, third bullet, first line, "does allow" should read "does **not** allow"

6. 8a.3, page 7, Figure 6 title, omit ": Historic Flows"

7. 8b.1, page 1, last bullet, should read "April – November"

9. 8b.3, page 4, Figure 4 is mislabeled. It should be labeled IPR